



Шолохова
Михаил Александрович
Шолохов -

Замечательное явление нашей
литературы

Выполнили Кузьмишкин Андрей, Павлова Капитолина, учащиеся
8 «Г» класса МБОУ «Школа № 16»



В мае 2000 года в городе Ростове-на-Дону на набережной реки Дон в честь 95-летия со дня рождения М. А. Шолохова установлен памятник. До 2000 года ни одного монумента писателю не было, лишь небольшой бюст в родной Шолохову станице Вешенской. На берегу воспетой классиком реки, наконец установлен, переданный в дар Ростову-на-Дону от украинского скульптора, заслуженного художника УССР, лауреата Шолоховской премии Николая Васильевича Можаява памятник, представляющий собой фигуру писателя на постаменте в полный рост.



- Еще раньше в Ростове-на-Дону появились памятники героям М. А. Шолохова
- «Нахалёнок с гусями» (в центре города в Университетском переулке), в 1982 году «Нахалёнок на плетне» (на набережной у речного вокзала)



- Памятник Шолоховскому герою Деду Щукарю на набережной Ростова-на-Дону. Фигура деда Щукаря стоит на Береговой, неподалеку от памятника лауреата Нобелевской премии, дважды Героя Социалистического Труда Михаила Александровича Шолохова. Памятник Деду Щукарю посвящен литературному герою произведения «Поднятая целина». Памятники литературным героям есть во многих городах, но только в моем городе увековечены те персонажи, жизнь которых протекала именно здесь.



- Прозвище потешного старика с острой бородкой из «Поднятой целины», все время попадающего в разные истории, помнят все. Но не все знают, что персонаж этот невыдуманный. Дед по прозвищу Щукарь на самом деле жил в Гремячем Логу. Настоящее его имя — Тимофей Тимофеевич Воробьев. Однако в жизни, как и в романе, практически никто его по имени не называл. Прозвище, которое, как описано в «Поднятой целине», он получил еще будучи ребенком, оставалось с ним до последних дней его жизни. Когда я смотрю на этот памятник кажется, что добродушный старичок Щукарь, который стоит у котла с ухой из донской рыбки, сейчас начнет рассказывать очередную

